UNIVERSITATEA TRANSILVANIA DIN BRAȘOV

FACULTATEA DE LITERE

CRITERII DE ACORDARE A BURSELOR DE MERIT  ȘI DE DEPARTAJARE ÎN CAZ DE MEDII EGALE
Sem II
AN UNIVERSITAR  2018-2019
Fondul de acordare pentru stimularea performanței academice a fost de 65667 lei (semestrul II ) pentru  programele de studii aferente ciclurilor de licență și master cu frecvență.

Bursa de merit: 800 lei/lună
Criteriile de acordare a burselor au respectat prevederile noului Regulament privind acordarea de burse, aprobat în ședința senatului din data de 28.09.2018 

https://www.unitbv.ro/documente/despre-unitbv/regulamente-hotarari/regulamentele-universitatii/studenti/Regulament_burse_copy.pdf .
Bursa de merit se acordă studenților integraliști ( care au promovat toate examenele din sesiunile anterioare) din anii I, II și III, licență si anii I și  II master în ordinea descrescătoare a mediilor ( medii ponderate cu numărul de credite asociat disciplinelor) obținute în semestru I, 2018-2019,  pe programe și an de studii conform numărului de studenți al fiecărui program.

Consiliul facultății a impus pragul de medie până la care se poate acorda bursa de merit în semestrul II, anul 2018-2019,   pentru ciclul de licență la 8 (opt)   și pentru ciclul de master la 9 (nouă), până la acoperirea numărului de burse de merit stabilit pentru programul și anul  de studii în cauză.
În caz de egalitate a mediilor, studenții în cauză sunt ordonați pe baza criteriilor de departajare stabilite la nivelul fiecărei facultăți. În cadrul Facultății de Litere departajarea se face conform criteriilor aprobate  în ședința Consiliului Facultății în data de 15.03.2019
La ciclul de licență s-au acordat 68 burse de merit (23 anul I, 25 anul II, 20 anul III).

La ciclul de masterat s-au acordat  14 burse de merit ( 10 anul I, 4 anul II).  In cazul mediilor egale s-au folosit criteriile de departajare:
· Pentru anul I 

· criteriul 1: media de la examenul de admitere la programul de masterat respectiv;

· Pentru anul II  

· criteriul 1: media obținută în anul I de studiu la programul de masterat respectiv 
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